



Докучаевские новости

№26 (266) 12 ИЮЛЯ 2008 ГОДА

ФЕЙЕРВЕРК НАШИХ ТАЛАНТОВ – ГОСТИМ ДОКУЧАЕВСКА



Событие, которое прошло в воскресенье, 6 июля, в фойе ЦКД им. Пушкина, мало называть просто выставкой работ народных умельцев нашего города. Это было скорее ежегодная презентация культурного потенциала Докучаевска, потому что собрать под одной крышей столько интересных работ как известных, так и неизвестных широкому кругу мастеров-художников – дело и благородное, и во многом знаковое для нашей громады. Приурочена была выставка визиту в наш город делегации представителей городов Польши и Донбасса – участников международного проекта «Тоевицка підтримка» их метод нариканни соціального виключення». А членами групп тоевицької підтримки, участником которого является и наш город, Инициаторами и активными участниками проведения этого мероприятия были координатор проектов в г. Докучаевске, заместитель городского Н. Макаренко, практические территориальные сообщества (ПТС) «Джерело» и «Центральное», которые бросили кличко городу – найти творческих людей с целью показать их талант и мастерство широкому кругу жителей и

гостей. На этот призыв откликнулись более 20 самобытных умельцев, которые просто разразили зрителей широким и ярким диапазоном своих талантов, а именно: Л. Шулак, Л. Погребняк, Н. Макаренко, П. Кулиш, А. Скоробагатова, Г. Горина и Я. Горин, Э. Внукова, Н. Пыжова, Л. Дзялко, Н. Кашапова, Л. Сечина, А. Навка, Ю. Любимова, И. Любимова, В. Челаков, Л. Малыхина, Т. Городничая, О. Волченко, Л. Скубенко.

Особенно восхищены нашей выставкой были гости из Польши, на которых буквально обрушилась самобытная и щадрая волна художественного творчества докучаевцев (искусно руководимая В. Баркаловым). У них просто разбежались глаза: и живописные полотна разных жанров и направлений, и тонкой вышивки рушники, и резные деревянные изделия, и вязанные крючком и спицами работы, и гальваника на постое, и художественная фотография, и чудесные композиции из искусственных цветов, и коллекция украшений из самоцветных и подделочных камней, и кованые изделия – во всех буквах: каких творят наши земляки. А как вдохновенно и потрясающе прочитал два стихотворения неправосудийный декламатор А. Н. Михеев, заслужив искренние и эмоциональные аплодисменты всех слушателей! Дефило юных «кружевниц» в нарядах собственного изготовления



всеми достопримечательностями и красотами нашего маленького, но уже становящегося известным и в Европе города.

Н. СЕРДИЧЕНКО.

ПРОСТО НЕТ СЛОВ...

бездобразия? Пытается ли она найти и наказать неизвестных беспредельщиков, для которых коммунальное имущество не имеет никакой ценности, как и труд людей, отвечающих за его целостность и сохранность?



Под этими фотографиями и писать ничего не нужно. Просто нет слов. Как сказал директор КП «Прометей» А. Иванов: «Жаль, что сейчас такие выходки не лоят и не сажают на 15 суток, как раньше. Может, тогда бы хулиганы, что портят знаки, так себя не вели». А мы в очередной раз спросим нашу милицию – видят ли они эти

МУСОРНЫЕ ПРОБЛЕМЫ НАДО РЕШАТЬ

Нам всем нравится чистый, чистый и ухоженный город. Но некоторые жители нашего города, пусть и немногочисленная часть, не считаются с трудом грузчиков саночистки, выбрасывая пакеты с мусором, где им удобно, создавая тем самым стихийные свалки, на уборку которых затрачиваются незапланированные средства. А с оплатой вывоза ТБО дело обстоит не совсем хорошо. На наши попытки дотучаться до сознания должников остается гласом воглощего в

пустыне. Процент оплаты за месяц составляет по пос. Александрийка – 57%, пос. Ясный – 79%.

В связи с вышеизложенным, в также с ростом цен на ГСМ, предприятие не может качественно и в полном объеме предоставлять услуги населению.

Просим жителей г. Докучаевска отнестись с пониманием к нашим проблемам и производить ежемесячные платежи своевременно.

Администрация ГКП «Старт».

ВНИМАНИЕ - ВАКАНСИИ

Докучаевскому району электрических сетей ДЗЭС ОАО «Донецкоблэнерго» на постоянную работу требуются:

- электромонтеры по эксплуатации распределителей (образование электротехническое);
- электромонтер по эксплуатации кабельных линий (образование электротехническое);

За справками обращаться в администрацию Докучаевского РЭС по адресу: г. Докучаевск, ул. Геологическая, 1, или по телефону: 3-26-01.

МЕРОПРИЯТИЯ КО ДНЮ ГОРОДА И ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

18 июля

17.00 – 19.00 – улицы Центральная, Ватутина, Ленина, центральная площадь – концертная программа духового оркестра ЮВМБ ВМС Украины

19 июля

10.00 – 12.00 – сквер по ул. Лихолетова – концерт духовой музыки

11.00 – 17.00 – сквер по ул. Лихолетова – выставка-продажа работ народных умельцев

17.00 – 18.00 – ЦКД им. Пушкина – цирковое представление «Фестивальные звезды» образцовой цирковой студии «Кураж» райЦКД им. П. Ангелиной Старобешевского р-на

17.00 – 18.00 – парковая зона – концертная программа духового оркестра ЮВМБ ВМС Украины

18.00 – 19.00 – зооголок «Лебединое озеро» – интер-шоу программа для детей

Стадион «Авантгард»

18.00 – 18.45 – концертная программа духового оркестра ЮВМБ ВМС Украины

19.00 – 19.30 – торжества ко Дню металлурга и Дню города

19.30 – 19.50 – вечер рекордов Украины (выступление гиревиков)

19.50 – 20.30 – концерт творческих коллективов ЦКД им. Пушкина

20.30 – 22.00 – концертная программа группы «Авиатор»

22.00 – 22.30 – праздничный фейерверк

Центральная площадь

20.00 – 23.00 – массовое народное гулянье

Приглашаем жителей и гостей города на празднование Дня металлурга и Дня города!!!

Благодарим от всего сердца

От имени практических территориальных сообществ (ПТС) «Джерело» и «Центральное» хочу выразить большую благодарность всем, кто помог организовать и провести замечательное мероприятие – выставку работ народных умельцев города, которая прошла 6 июля. Это, прежде всего, секретарь горсовета Н. Макаренко, управляющим исполнкома И. Рудь, ОАО «ДФДК» и его генеральный директор А. Пономарев и директор по производству С. Поляков, ДОРО «Элит» и директор А. Ахунзанов, ООО ТС «Сарепта» и его генеральный директор Д. Перепелкин, депутат горсовета И. Селезнев, ГКАП «ДАП», ЧП Истомина, телестудия ОАО «ДФДК», кафе «Лагуна» и И. Гончаренко, ЦКД им. Пушкина и лично его директор В. Баркалов; активисты ПТС – О. Рухмакова, В. Шулак, Е. Швец, Л. Турова, А. Скоробагатова, Л. Погребняк, Низкий поклон семье замечательных людей – супругов Михеевых – которые радушно острелили делегацию гостей города в своей квартире музея и покорили их своими золотыми руками и сердцами. Хочется пожелать, чтобы такая помощь и поддержка всегда сопровождала нашу работу.

С. РОЖНОВА, председатель ПТС «Джерело».

ЖКХ-экспресс

ДАВАЙТЕ БУДЕМ ХОРОШИМИ ХОЗЯЕВАМИ В ГОРОДЕ

Лето – горячая пора на наших предприятиях: необходимо подготовить жилые дома к осенне-зимнему периоду. Уже произведена замена 414 м труб системы отопления; 260 м водопровода; 252 м канализации; отремонтировано 30 м² цоколя (их ремонт продолжается), начат ремонт балконов, отремонтировано 27 подъездов, выполнен ремонт мягких кровель площадью 3350 м², сделан ремонт шиферных кровель 126 м². Но этого, конечно, недостаточно.

Действующий тариф, утвержденный 01.08.2006 г., не соответствует росту цен на материалы, энергоносители, бензин. Для выполнения ремонтных работ в горячем объеме и согласно поступающим заявлениям должна быть 100% оплата. У нас же задолженность по квартплате составляет 258 тыс. грн. Это такие дома: ул. Калинина, д. 6 – 3609 грн, ул. Калинина, д. 244 – 2778 грн, пер. Коммунальный, д. 9 – 3998 грн, ул. Ленина, д. 35 а – 3139 грн, ул. Ленина, д. 73 а – 4855 грн, ул. Ленина, д. 75 б – 6885 грн, ул. Лихолетова, д. 5 – 3806 грн, ул. Мельникова, д. 11/2 – 3843 грн, ул. Независимости, д. 7 – 3622 грн, ул. Октябрьская, д. 5 – 5823 грн, ул. Толбухина, д. 6 – 3837 грн, ул. Центральная, д. 25/12 – 3768 грн, ул. Центральная, д. 48/15 – 3725 грн, ул. Центральная, д. 68 – 40127 грн, ул. Центральная, д. 74 – 3966 грн, ул. Центральная, д. 78/2 – 4429 грн, ул. Ленина, д. 78/2 – 5728 грн. И этот список можно продолжать.

Поэтому просьба ко всем жителям, имеющим задолженность, по возможности произвести ее оплату или прйти в абонентский отдел нашего предприятия для заключения договора на реструктуризацию задолженности.

Еще один большой вопрос – свалки мусора в районах жилых домов. Наши предприятия приложили много усилий и затратили немало материальных средств, чтобы в июне 2008 г. вывезти мусор с контейнерных площадок по ул. Центральной, д. 56, 39, 72, 15/23; ул. Лихолетова, д. 7, 10, 11; ул. Ленина, д. 39, но из саидножданья день почти на всех этих площадках опять горы мусора. Горько и больно смотреть на это. В квартирах жильцы находят порядок, делают ремонт, а мусор, строительные материалы и отходы от них выносят на контейнерные площадки. Тут же рядом играют их дети, на лавочках сидят пенсионеры и этим всем «любуются». Жильцы частного сектора, расположенного в районах многоэтажек, обрезают ветки, вырывают траву, убирают мусор и все это «богатство» несут на территорию многоэтажных домов. Что же это за «горе-хозяева»? Давайте будем уважать труд людей, которые занимаются уборкой и вывозом мусора, давайте будем ХОРОШИМИ хозяевами не только у себя во дворах и квартирах, но и в городе, в котором мы живем.

О. МОИСЕЕВ, директор КП «Прометей».

УТСЗН сообщает

ЗАПИСАТЬСЯ МОЖНО ПРЕДВАРИТЕЛЬНО

В Управлении труда и социальной защиты населения ведется предварительная запись на прием к специалистам по вопросам назначения всех видов социальной помощи и субсидий. Запись проводится по адресу: г. Докучаевск, ул. Центральная, 44, 2 этаж, каб. №5 или по телефону 3-10-15.

О. РЫБАЛКО, начальник отдела денежных выплат и компенсаций.

